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:التمريــــــــــــن الاول  

: أحســـــــــــب  (1 

a = ( )   
2

=………………………………………………………………………………………………. 

b=( )   
2
=…………………………………………………………………………………………….…. 

C = ( )  
2
  =……………………………………………………………………………………….…….. 

d = ( )   
5

( )  
5
 =………………………………………………………………………………… 

e = ( )   ² + ( )   ²=……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

F =( )   ² - ( )   ²=…………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

 2)انشر و اختصر 

A = ( )x  
²=…………………………………………………………………………………………………………… 

B = ( )x   ²  =…………………………………………………………………………………………………………. 

C = ( )x   ² + ( )x   ²=……………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

D =( )x   ²=…………………………………………………………………………………………………………… 

E = ( )x   ( )x    +( )x   ²=……………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ثانيالتمريــــــــــــن ال  

                    b =  5 +          a = 5 -     نعتبر العددين الحقيقيين :  

 -ثم احسب  abثم  b2ثم  a2أحسب ( 1  
 

 
    

 

 
      

       =……………………………………………………………………………………………………………... a² 

b²=………………………………………………………………………………………………………………. 

a b =……………………………………………………………………………………………………………. 

a

b
 – 
b

a
 =…………………………………………………………………………………………………………. 
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          x:أحسب (2  
  

     ;     E =         
  

  F = a-2 – b-2   

…………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

ثالثالتمريــــــــــــن ال  

( أنظر الشكل )  AD =4cm   و  AB= 8cm     مستطيل حيث :  ABCD    

 

 

 

 

 

AC 1 )  أحسب  

AO= 3cm    حيث  [AD]    نقطة من O    -أ ( 2

I   في النقطة  [DC]    3  و التي تقطعcm    و شعاعها  O   مركزها c    أرسم الدائرة 

DI=2     بيـــــــــــن أن  -ب :  

AI أحســـــــــــــب   -ج     

ثالثالتمريــــــــــــن ال  

AB=4cm     حيــــث A c .  BC = 8cm     حيث [BC]   وقطرهـــــا O ــــرة مركزهــــا دائـ  c   

 AC    أحســــــــــــب     . مثلث قائــــــــــم الزاوية ABC 1 ) بيــــــــــــــــن أن  

  OD ــــب أحس ـــائم الزاوية قـــ.     AOD   .ــــن أن بيـــــــ B بالنسبة إلى  A مناظرة  D  2 ) أبن النقطة  

CD = 4 7 :  بيــــــــــــــن أن   -ب         

        IBIC=12 ثم بين أن   AI احسب . [BC] على  A المسقط العمودي لـــ  I لتكــــــــــــــن( 3  

 

 

  

A B 

C D 


